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Az önkényes földosztásokat 
meg kell szüntetni

A belügyminisztérium utasítására pártközi értekezlet ül össze

Rendelettel gátolják meg a nagyhérletek kialakulását!
A józsai szegény földnélküli 

parasztok a földosztáson alig 
kaptak földet, mert nem volt 
nagybirtok a határban. Elégedet­
lenül szemlélték szerencsésebb 
társaikat egészen a múlt hét 
szombatjáig. Fogták magukat: 

a 30 hold feletti birtokokat 
felmérték és kiadták kisha- 
szonberletbe a nincsteleneknek 

Többek között felosztották Né­
meth Gábor horthysta százados 
földjének is egy részét, mert 
nem tudott felvilágosítást adni 
afellől, hogyan műveli meg föld­
jét családjával. Kishaszonbérletbe 
kiosztottak ilyen módon Józsán 
körülbelül 50 hold földet. Józsán 
egyébként megszűnt már a kis­
bérietek kihasítása és az eddigi 
munkáról jelentést küldtek jóvá­
hagyás végett.

Józsa példájára megindultak a 
földhöz nem jutottak másutt is. 

Ebesről, Szepesről, Elepről 
futottak be jelentések ha­

sonló bérletosztásokról 
Tegnap délelőtt a debreceni és 

hajdúmegyei nagygazdák 80 fő­
nyi küldöttsége öry I stván or­
szággyűlési képviselő vezetésével 
felkereste a főkapitányságot. Je­
lentették, hogy felelőtlen elemek 
járják a határt és önkényesen 
osztják a földet. A gazdák védel­
met kértek a rendőrségtől.

Dr. Molnár Győző alezredes 
tudomásul vette a panaszt, de ki­
fejtette, hogy eddig csupán egy 
konkrét panasz futott be, még­
pedig a józsai földosztásról. Az 
pedig kivizsgálás alatt van.

-— Azt kérem, hogy bízzanak 
bennünk — mondotta többek kö­
zött. — Mi minden jogsértést, 
felfordulást megakadályozunk s 
csak a hivatalos szervek törvé­
nyes intézkedéseit fogadjuk el.

időközben a belügyminiszté­
rium is tudomást szerzett a do­
logról. Még a délelőtt folyamán 
a főispánt sűrgönyileg felszólí­
totta Fischer Gyula miniszteri 
osztályfőnök, hogy a legrövidebb 
időn belül pártközi értekezletet 
hívjon össze és addig is 

kövessen el mindent, hogy 
a törvénytelen földosztások 

megszűnjenek.
Balogh István főispán ma délelőtt 
8 órára össze is hívta -a pártközi 
értekezletet.

A gazdasági év kellős közepén 
'agyunk, az ősziek el vannak 
vetve, a gazdák készülnek a ta­
vaszi munkára. Semmi esetre sem 
szabad megbontani a termelés 
rendjét és bizonytalanságot ter­
jeszteni a gazdák között.

Honnan indult el? Ki kezdte? 
Kétségtelenül könnyű a még 

mindig földetlen földmunkásokat 
'elizgatni, különösen, ha van rá 
°k. Már pedig a földmunkások 
szeme előtt a földosztás óta új 
nagybirtokok keletkeznek. Ismét 
Jelentkeznek a nagybérlők, akik- 
?.?*> mindenki azt gondolta, a 
földosztás során egyszer-smin-
öenkorra leszámoltunk

Több gazdától, több birtok- 
bol 290—300 holdas nagybérle­

tek alakultak ki

A nincstelenek ismerik a kizsák 
mányolás formáit és tiltakozásul, 
azok megszüntetése végett fel­
osztják a kialakult új nagybirto­
kokat és nagybérleteket

Természetesen a bajokat nem 
így., nem önkényesen kell megol­
dani Semmiesetre sem tűrhető 
hogy most az elvetett földeket 
összetiporják és ezzel az amúgy 
is kevés búzavetésünkben 30—40 
százalékos kárt okozzanak. A mi 
álláspontunk csak egy lehet: 
azonnal meg kell szüntetni a föl­
dek önkényes, újra való felosztá­
sát. Meg kell keresni a felbujtó­
kat, mert tudomásunk szerint 

még az újgazdák földjét is 
elvették egy jó pár helyen.

• Kétségtelen, hogy a .földosztás 
a telekkönyvezéssel befejeződött. 
A földek tulajdonjogát meg kell 
védeni s ajelenlegi bizonytalansá­
got meg kell szüntetni, mert csak 
így lesz eredményes a termelés, 
Szükséges azonban 

a kishaszonbérleti törvény 
mielőbbi rendezése, hogy ez­
zel is elejét lehessen venni a 
nincstelen parasztságot felhá­
borító nagybérletek keletke­

zésének.
Feltétlenül szükséges, hogy a kö- 
zületek, egyházak kisbérietekbe 
adják ki földjüket megművelés 
céljából. A termelési bizottságok 
feladatává kell tenni, hogy a 
nagybérleteket felülvizsgálják.

Az MKP állásfoglalása
Az MKP Hajdúmegyei Bizottsá­

gának tudomására jutott, hogy 
11 yénk egyes helységeiben a 

paraszti magántulajdont és a ter­
melés érdekeit sértő zavaró ese­

tek történtek, egyes elemek ön­
álló kezdeményezésére. Ezeket az 
önkényes fellépéseket elítéljük.

1. MKP Hajdúmegyei Bizott­
sága kijelenti, hogy elítél minden

olyan esetet, mellyel a termelő 
munkát zavarják, mert ez a több­
termelés ellen van.

2. Elítélünk minden olyan tö­
rekvést, mely a dolgozó parászt- 
ság magántulajdonát sérti.

3. A mi álláspontunk az, hogy 
Hajdú megye területén egy talp­
alatnyi földnek sem szabad beve­
tetlenül maradni, akár földtulaj­
donos, vagy bérlő birtokában van 
Azok a földtulajdonosok, vagy 
bérlők, akik a földet saját érde­
kükben nem művelik jól meg, 
nemzeti kötelességüknek nem 
tesznek eleget. A Termelési Bi­
zottságoknak ellenőrizni és jelen­
teni kell, ha a földek egyáltalán 
nincsennek, vagy rosszul vannak 
megművelve, hogy élhessenek 
törvényadta jogukkal és a földdel 
adják ki kishaszonbérletbe

4. Szükségesnek tartjuk, hogy 
minél előbb megtörténjék a kis­
haszonbérleti törvény megalko­
tása.

Magyar Kommunista Párt 
Hajdúmegyei Bizottsága.

Lindsay amerikai tábornok átvette 
a fasiszta görög hadsereg irányítását

Szofulisz miniszterelnök beje­
lentette, hogy teljesen átszerve­
zik a fasiszta görög hadsereget és 
felszólíttta az ország lakosságát, 
hgy 40 éves korig bezárólag, áll­
jon készenlétben esetleges behí­
vásra. Caldaris közölte, hogy a 
görögországi fasiszta csapatokat 
amerikai tábornok parancsnoksága 
alá helyezik. A szabad görög rá­
dió ezzel kapcsolatban felhívta a 
görög népet, hogy a behívások 
elől vonuljon a hegyekbe, hogy 
a szabadságharcosokkal együtt 
küzdjön Görögország felszabadná, 
sáért.

Athénből jelenti a szabad görög 
rádió: A fasiszta minisztertanács 
hosszas megbeszélés után elhatá­
rozta, hogy Lindsay amerikai tá­
bornokot nevezi ki az egész görög 
hadsereg katonai parancsnokává. 
Az amerikai tábornok azonnal át 
is vette a csapatok irányítását és 
a főhadiszállást a macedóniai 
Ugyanakkor a peloponézoszi csa­
patok főhadiszállása másik város­
ba költözött át. Lindsay tábornok 
azonban nem intézkedik önállóan, 
mert valamennyi utasítását Kris- 
wol-d amerikai főmegbízottól 
kapja.

Éles szovjet jegyzék Ipámhoz és az USA-hoz
Szacsikov teheránl szovjet nagy­

követ január 31-én jegyzéket adott 
át az iráni kormánynak. Ebben 
egész sor ténnyel bizonyítja, hogy 
az amerikai katonai tanácsadók 
döntő szerepet játszanak Irán 
fegyveres alakulatainak kérdései­
ben és hogy Iránt az Egyesült Ál­
lamok katonai támaszpontjává 
alakítják át. Az egyezmény nem 
egyeztethető össze a két, ország 
közötti jószomszédi viszonyt sza­
bályozó 1921 február 24-én kelt 
szovjet-iráni szerződés szellemé­
vel. A szovjet kormány elvárja, 
hogy az iráni kormány haladék­
talanul megteszi a szükséges intéz­
kedéseket ennek a rendellenes 
helyzetnek a megszüntetésére.

A legutóbbi hónapok során 
amerikai repülőgépek, köztük re­

pülőerődök és bombavetők illeték­
telen megfigyelés alá vették a le­
vegőből a Sárga-tengeren és a Ja­
pán-tengeren közlekedő szovjet 
kereskedelmi hajókat. A szovjet 
külügyminisztérium ez ügyben ja­
nuár 30-án jegyzéket adott át a 
moszkvai amerikai nagykövetnek. 
Ebben tájékoztatja az amerikai 
kormány az amerikai repülőgépek 
eljárásáról és felhívja a figyelmét 
a kereskedelmi hajózás szabadsá­
gának sérelmeire. A szovjet kül­
ügyminisztérium — hja a jegy­
zék — elvárja, hogy az Egyesült 
Államok krmánya . kibocsátja a 
szükséges utasításokat az illetékes 
amerikai hatóságoknak, hogy a 
jövőben hasonló eljárást ne en­
gedjenek még.

Az Österreichische Zeitung sze­
rint az amerikaiak két héttel ez 
előtt közölt igénye repülőterek 
megszervezésére azt a hatást kel­
ti. hogy az amerikai fegyveres 
erő hosszabb ausztriai tartózko­
dásra készül. Hogyha az amerikai 
követeléseket teljesítik, ez azt je­
lentené, ' hogy osztrák területeket 
engednek át külföldi katonai tá- 
maszpntok létesítésére.

Tömörül a baloldal 
Olaszországban

Az olasz hivatalos lapban meg­
jelent rendelet, amely véglegesen 
április 18-ra tűzi ki az általános 
választások időpontját, teljes erő­
vel robbantotta ki a választási 
hadjáratot az egész ország terü­
letén. Vasárnap Rómában a de­
mokratikus néparc vonal értekez­
letén a szövetségben résztvevő 
pártok és tömeg,szervezetek kikül­
döttei egyhangúan elfogadták a 
baloldali szövetség programját 
tartalmazó közlemény paideigősvl 
A népi arcvonal programját tar­
talmazó közlemény hangsúlyozza, 
hogy nem pusztán választási tö­
mörülésről, hanem a demokratikus 
erőket hosszú időre összekapcsoló 
politikai szövetségről van szó, 
amely hathatós gazdasági, társa­
dalmi és politikai "újításokra tö­
rekszik az alkotmány keretei kö­
zött.

Ä „Hutter és Lever" vezetői 
robbantották fel a gyárat
Az államvédelmi osztály és a 

gazdasági rendőrség többhetes 
nyomozás után teljesen felderítet­
te azokat a sorozatos szabotázs­
cselekményeket, amelyeket a Hut­
ter és Lever Rt. rákospalotai üze­
mében követtek el. A gyár üze­
mében 1947 november 25-én az 
exrakciós műhelyben nagyszabású 
robbanás történt, majd december 
23-án a korábban felrobbant és 
üzemen kívül lévő extrakciós mű­
hely munkáját végző présház mo­
torját is megrongálták. A robba­
nás nemcsak az üzem hároméves 
tervét károsította meg, hanem egy 
halálos és két súlyosan sérült ál­
dozatot is követelt. A nyomozás 
során megállapították, hogy sza­
botázscselekmény történt s ezért 
Soós Antal, a gyár műszaki igaz­
gatója, Hunyadi László üzemve­
zető mérnök és Tornyos Mihály 
ügyvezető felelős. Mindhármóju­
kat átadták az államügyészségnek 
A présház motorjának megrongá­
lódását Still András csoportveze­
tő okozta akit szintén letartóztat­
tak. A rombolások kiderítésével 
egyidejűleg a gazdasági rendőr­
ség átvizsgálta a gyár üzleti 
könyveit. Megállapította, hogy 11 
vagon olajdarát és 123 ezer kg. 
margarint elvontak a közellátás 
elől és a feketepiacon zugárfolya­
mon érékesítették. A gazdasági 
rendőrség őrizetbe vette Bacsák 
igazgatót, a gyár kereskedelmi ve­
zetőjét, Booth Lajost, az olajdara 
oszály vezetőjét, Csezny Lajos 
Istvánt és Hűvös Elemért.

Strachey brit közéletei ezéisi mi­
niszter figyeCmeztotite Angina népét, 
hogy az elkövetkezendő hat hónap 
rendkívül súlyos lesz. Mint mon­
dotta« a MtoshalÜ-terv Anglia szá­
mára nem jelent lényegbevágó 
könnyebbséget.

*

A firenzei Verdi színházban mára 
virradó éjjel hatalmas tűzvész pUsz. 
hított- A tűzoltóság 3 órai fáradozás 
után tudta a lángokat megfékezni. 
A 'kár igen nagy. A színpadát sike­
rüli megmenteni.

*

Rpimann, a németországi brit és 
amerikai övezet Kommunista, Párt­
jának vezetője vasárnap Düsseldorf­
ban ki jelentette, hogy népszavazás 
esetén kétségkívül ,a német népnek 

1 legalább 95 százalékai Németország 
egysége metleft foglalna állást.

*

Felrobbantották \ Jeruzsálem! fő. 
postát és egy angol lap székházét.

Az „Humanité” jelentette, hogy 
gyors ütemben folynak a tárgya­
lások a francia-spanyol határ 
megnyitásáról. A határ megnyi­
tásával az a cél, hogy szorosabb 
katonai természetű kapcsolatokat 
létesítsenek.

Az újonnan átszervezett NOT 
február 10-én kezdi tárgyalásait 
Az új NOT bíráskodás a semmí- 
tőszék hatáskörét töltii be.



NÉPLAP 1938 FEBRUÁR 3, KEDD

32.000 forintot sikkasztott 
a berettyóújfalui tejüzem 

vezetője
Bihar vármegye közellátási 

kormánybiztosa* feljelentést tett 
az ügyészségen Szabó István, a 
berettyóújfalui tejüzem vezetője 
ellen sikkasztás miatt.

Szabó 1946-ban meg volt bízva 
az arra az esztendőre járó jóvá­
tétel! beszolgáltatások beszedése­
vei. A beszolgáltatott tejterméke-, 
két át is adta vöröscsíkos elis­
mervény ellenében. Ezzel feluta­
zott a közellátásügyi miniszté­
riumba, ahol a hivatalos elismer- 
vényre 52.000 forintot utaltak ki

részére, hogy a beszolgáltatást 
végző gazdákat ebből fizesse ki. 
Szabó azonban az 52.000 forint­
ból csupán csak 20 ezret jutta­
tott el illetékesekhez, 32 ezret 
pedig saját adósságainak rende­
zésére fordított; ugyanis ebben az 
időben kellett kifizetnie üzeme 
átszervezésének költségeit.

Dr. Szarukén József vizsgáló- 
bíró a helyszínen folytatott vizs­
gálatot; kihalgatta Szabó Istvánt, 
maid .letartóztatta és _ vizsgálati 
fogságba Debrecenbe kísértette.

Egymillióba kerül 
a Mikepércsi-uti iskola felépítése

Az elmúlt héten a Budapes­
ten folytatott tárgyalások során 
szóba került a Mikepércsi-úti is­
kola sorsa is. Jelenleg ez az ál­
talános iskola három helyen mű­
ködik, miután a háború folyamán 
az épülete teljesen rommá lett. A 
kultuszminisztérium hajlandóságot 

mutatott a helyreállítási költsé­

gekhez való hozzájáruláshoz, 
amely egymaga több, mint egy­
millió forintot tesz ki. Lehetsé­
ges, hogy még ebben az évben 
hozzá is kezdenek az építkezés­
hez és a sokat hányattatott iskola 
tanítói és növendékei végre vég­
leges elhelyezést kapnak.

í<zth> nttyUpdís az Uísáfríiák íizzakáLán

Uj vasútvonalat avatott 
Gerd elvtárs

Hétfőn nagyszabású ünnepség- 
keretében avatták fel a tótkom­
lós—békéssámsoni keskenyvágá- 
nyú vasútvonalat. Békéssámson 
régi kívánsága teljesül ezzel, 
mert Tótkomlóson keresztül be­
kapcsolódik az ország vasúti köz­
lekedésébe.

Gerő Ernő közlekedésügyi mi­
niszter ünnepi beszédében rámu­
tatott arra, hogy bár az ország­
nak 9 ezer kilóméter hosszúságú 
vasútvonal hálózata van, és most 
egy 12 kilométeres vasútvonalat 
avatnak fel, mégis nagyjelentő­
sége van annak az ünnepségnek, 
ünnepelhetjük azt, hogy a há­
ború szörnyű pusztításai után itt 
a Viharsarokban Teljesen új vas­
útvonalat tudunk épteni. Kézzel­
fogható bizonyítéka ez népi de­
mokráciánk alkotóerejének és 
magasabbrendűségének a régi 
rendszerrel szemben.

Csütörtökön közgyűlés elé kerül 
a minta tanyaközpont létesítése

A városi tanács hétfői ülésén 
foglalkozott a Vasutforgalmi Rt. 
javaslatával, amely a Szoboszlói 
úton mintegy két holdnyi terüle­
tet kér a várostól ajándékba. Ott 
különböző üzemi, kulturális és 
egyéb épületeket emelne vállalata 
számára. A tanács úgy határozott 
hogy meghatározott időre haj­
landó bérbeadni a meghatározott 
területet, azzal a feltételiéi, ha a 
hároméves terv keretén belül 
meghatározott alapterületű épüle­
teket húzat fel a vállalat.

Szóba került a tanyai közigaz­
gatási központ ügye is. Dr. Rőth 
Sándor főispán! titkár dolgozott 
ki szakszerűen és részletesen 
megszerkesztett tervet, melyet a 
Tervhivatal is elfogadott. A .csü­
törtöki gyűlés fog a kérdéssel 
foglalkozni.

Asztalos Sándor a 48-as ctn- 
tenári és debreceni ünnepségének 
műsorát ismertette, melynek ten­
gelyében népi zene, népi tánc és 
Petőfi „Apostol” versének drama­
tizált bemutatója, valamint p 
szomszéd román és jugoszláv nép 
festészeti, színjátszási, valamint 
népi művészeti bemutatkozása áll 
A város Petőfi ösztöndíjat is lé­
tesít nyolcezer forintos összeggel 
mellyel az ifjúságot kívánja tá­
mogatni.

A bábaképzö épület bérbeadá­
sában határozni nem tudtak, így 
levették a napirendről.

Szabó Kálmán polgármester Is­
mertette a kultuszminisztérium 
levelét, melyben Ígéretet tesznek 
arra, hogy rövidesen folyósítják 
a Petőfi-szobor elkészítéséhez 
szükséges 50.000 forintot.

A hagyományos farsang-záró uj- 
islágíró-ibáCi, a Görbe Éjszaka, az éj­
iben február 14-én, szombaton. lesz 
az Arany Bika díszitermébert. Az 
előjeleik: a bál renderzpségón* gon­
dos előlkészítő munkája, a műsor­
ban fellépő művészeik neve, s az 
egyelőre titokban tartott meglepeté­
sek azt ígérik, hogy az idei farsang

legjobb szánakozáséit nyújtja majd 
mindenkinek a:z Újságírók Gö-rbe 
Éjszakája. Külön élmény fesz a jeL 
meaesak felvonulása, az új rendszerű 
szépségverseny s ezer más szenzáció 
vár még -a közöniségire, amely — áL 
iühatjük —- már várja február 
14-iét' az Újságírók Görbe Éjszaiká- 
jáJt.

Dolgozhatnak a debreceni kisiparossá, 
mert dslgeznak értük a kommunisták

Debrecen, mely a dolgozó kisem- 
roko vároS-a, igen niaigy számban 
foglalkoztat önálló kézimüvasipairoHo- 
kat. A háború ullán-i anyaghiány el­
sősorban ezt a rét-eget. érmtetjte leg­
inkább a miután kis tölkévcfL sőt 
legtöbbször ennek teljes hiányával1 
küzd, érdekképviseleti szerv-e pedig j 
a kényszertárSulái-lon, az iparílestü- 
l'e't-en kívül nem volt, kétszeresen 
érezte azt, hogy a fővárostól messze 
mily mostohán kezelik ügyes-bajos 
dolgukat. .

A nemrég működő Iparos Sza­
bad Szervezet már jelentős ja. 
vulást éri el ezen a téren s 
nem egyszer sikerült komoly 

anyagkiulalásl biztosítani';- 
Nagy segítségükre voP.lt óbban; min­
dig az elsőfokú iparhatóság veziető- 
je, Ménes János helyeülíies polgár­
mester. aki mu'líhetii budapeSlL tár­
gyalásai során is időt szakított arra, 
hogy a kisiparosság érdekében tár­
gyalásokat folytasson biz Anyag- és 
Árhivatal egyes ügyosztályain. A 
kárpitosok -számára sita-ült az első 
gyár gyártmányú -bútorrugókiból 40Ó 
(kilót ég 300 kiló kartácsszeget bizto­
sítani. A nyomdásizjiparosolk számár­
ra a papírhiány jelenítette a legna­
gyobb veiüzólyt. Ez a probléma is 
meigoíd-ódlk nagyrészt azzial az 500 
ikiló gépsima és 300 kiló fogalmi -pa­
pírral« melyet Ménes Jánosnak si­
került kieszközölni.

A vágóhíd hűtőházának tető. 
munkálataihoz

bádoglemezre fett volna szükség. Az 
Anyag- és Árhivaftl aluminium fe- j 
d-éliemeat ajánlott föl, 800 négyszög- j 
méternyit, amelyet azonban azálflíta-1 
-ni tudniak. Szóiba került ugyanakkor 
a Dobozy-bérházak ügye is, amely 
szintén ,a- kisiparosságnak jetenitone 
munlknalk'ailimat. További penicillin- ] 
kiutalási! is folyósa tarnak ezenkívül! 
Debrecen számára, 100 millió egy­
séget, axní február d'Bő belliében lie- 
érk'eujiík. Megédt'éssot fogadták a. I 
streptomycinigénylést, amivel a Mi-! 
mik-a igen súlyos betegük életét men­
tette már meg. 20 gMmol teljesenj 
ingyen, 40 gramoit pedig megtérítés 
ellenében bocsátottak a város ren- 
dellkezósóre-

Ezek az eredmények, valamint a.z 
n bizalom, méllyel a kisiparotok 
Ménes János helyettes polgárme-s-■ 
terhez fordulnak minden kívánsá­
gukkal- bizonyítéka annak, hogy 

a Magyar Kommunista Párt 
minden súlyát és befolyását fej. 
használja a kisogziiisztenciák ér­
dekében és ennek ajz igen fontos 
foglalkozási ág,maii a támoga­

tására.
Azok a kiutalások pedig, melyek a- 
hínárok és szíjgyártók részére bizto­
sít j-áík a nyersanyagot — ezt a va­
sa, rnapi bőripari kongresszuson, is­
mertették — még inkább aláhúzza 
azr, hogy jól dotgo-zmiaik a kommu­
nisták.

Közösen
Szombat délután n Magárvaíka-hma-

zo'.tiak Szakszervezetében -a kommu­
nista és szoeiái'.irliemoikralta -ifjúság 
barátságos teádé1 titánon vitatta meg 
közös problémáit. A baráJti megbe-1 
«ítélésein fellsizóla)! H'ipplus divtára, a | 
Szociáldemokrata Párt új #!0cára és | 
Szabó Iöítván, MKP megyei til- j 
kára. _________

MÁV-KASE—HAPOEL MSE 11:5
Hatalmas küzdelmek voltak a 

MÁV-KASE—Ilapodl MSE ökölvívó-: 
mérkőzéSön. mtfyet mintegy 1500 
ember izgult végiig. Eredményeik: 
Ecisedi pontozással! veszt Fendkes 
eilen, Aradi eröföferanyel veri Hor- 
vátlhot, Földeák ©Hiten adahálytaílam 
ütésért Mózesit itólépteíik, a Faragó 
—Bambera pompás összecsapás el­
döntetlen, Hermann erőfölénnyel 
veri a szívósan küzdő Czigfert, Szász 
pontoijásos vereséget szenved Tar­
jámtól!' — igaZsáigj'hillaimil. A közönség 
■tün-fieteitt az eredmény elitem, Eper­
jesi szinüén pontozással vciri Braunt, 
míg Csordás az dllsö níenetben ki­
üti Vegcc-sányit. Motinárnak még na^ 
gyón solkh.f, leél!) fejlődni- hogy edzö- 
méi’közéaeket vezdhessen-

Jól sikerültek a bálok
A bankos bál vá rakólatson felül 

jól sikerült, -s ugyanez mondható a 
'textricBek islzallagbáll járói. Mindkét 
bá-lltarmet zsúfolásáig megtöltött© a 
közönség. A MÉMOSZ-ban rendezeti 
szalagbál »n nagy sikere volt M-áthé 
Évának és a énüket kísérő gitár- 
eigyiitteenek. A í.áneosmők különösem 
elégedettek tehettek, mert mindegyi­
kük szép isielyemszaiíagiolt kapolfl 
ajándékba a gyártól.' Vasárnap este 
a re-nd őrségen vo& jólsílkerüilt lá.nc- 
muiatsáig. A rendőrökön kívül szá­
mos meghívott szórakioaott iá, bálon.

Elindult a Diákszövetség 
első munkabrigádja az árvízterületre
A debreceni diákok első mun­

kabrigádja hétfőn délután indult 
el az árvizsújtotta területekre, 
hogy a helyreállítási munkála­
toknál segédkezzenek. Ez az öt­
venes brigád a ref. kollégiumi ta­
nítóképző növedékeiből áll. So- 
morjai László tanár vezette őket 
és hangos nótaszóval és nagy 
lelkesedéssel indultak útnak.

Elindulásuk előtt dr. Balogh 
István főispán szólott hozzájuk, 
hangsúlyozva, hogy a ref. kollé­
gium ifjúsága szorosan elődeik 
nyomán halad amikor az elemi 
csapástól sújtott nép segítségére 
siet. A Kollégium tanulói hajdan 
a tűzvész ellen védelmezték a né­
pet, a jelenlegi diákság pedig az 
árvíz által sújtott lakosságon 
igyekszik segíteni.

Lemhényi Jenő a 48-as Bizott­
ság nevében búcsúztatta a mun­
kára indulókat. Kiemelte azt. 
hogy az ilyen, népet segítő ifjú­
ságból nevelődik ki a magyar 
nép igazi tanítósága.

A búcsúztatókra Somorjsi 
László tanár, a munkabrigád szá- 
zadparancsnoka válaszolt. Kifej­
tette, hogy a tanítóképző ifjú­
sága ott volt, ahol szellemi, vagy 
fizikai munkával kellett a 
nép segítségére sietni. Ez az ifjú­
ság volt az, amelyik egy hétgyer­
mekes újfödhöz juttatottnak há­
zat épített és rendezett be.

Salánky János a Diákszövetség 
nevében búcsúzott el a hatalmas 
teherautóval a Vármegyeháza ud­
varáról elindult csoporttól.

Fokozott aiiyagkiiitaláslsan 
részesülnek a korklsiparosok

Nagy sikerrel zajlott le a debreceni 
bőripari kongresszus

ANYAKÖNYV
Eljegyzések: Veiczi Miklós—Fadgyag 

Gizella; Tóth Lstvám-—Lováé Margit; 
Sz ala Józeef—J ákob J'uldann a.

Halálozások: Gulyás István h®rdár, 
57 éves, Hajnal-utca 2. Hatvani Sán­
dor ige-tanító, 61 évei?, Széchenyi-utca 
101. Hod-ik Sándor HÉV. alt., 44 éves, 
Bercßcnyi-utoa 1. Galambos Iván, 1 
rtapoe, Bajcsy Zs. 44. özv. Baj dó Ist­
vánná Harsány! Mária, 70 eves, 
Apaffy-utca 33. özv. Gyarmathy Já­
nosáé Varga Mária, 64 éves, Pozsony- 
út 69. Özv. Sípos Istvánná Sümeghy 
Mária, 52 éves, Faragóu. 10. Drága 
Lajos 4 hónapéra, Hatvan-utca 70. 
Ivánk Tóth Antal, 7 hónapoe, Rigó-u. 
44. Kovács György, 1 hónapos Kösé$y- 
ezGg-u. 6. Szombati József szegényházi 
ápolt, 80 éves, Kishegyesi-út 40.

taiawJ.
«eoi-t-o mczí

Debrecenben először!

Hz utca törvénye
Harry Carey, Frenliie Thomas a fő­
szerepben. csupa izgalom, feszültség

ez a film!
Előadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, 
vasár, és ünnepnap d. e. 11.kor, 

d. u. 2, 4, 6, 8 órakor

vígszínház mozi
Budapestet is megelőzve Debrecen­
ben először! A legkocogtatóbb ame. 

rikai filmbohózat:
STAN ÉS PAN 

A REGIMENT GYÖNGYEI 
Minden előadáson fellép „ARCAN. 
TAS" artisztacsoport remek mutat­

ványokkal I
Eiö-adáltok: 3-30, 5.30, 7.30-fcor.

V. földbirtokos
68 éves korában elhunyt 
Temetése szerdán 3 órakor 
lesz a díszravatalozóterem­
ből. Gyászolják: bánatos öz­
vegye, szerető gyermekei, 
veji, unokái, sízerető öccse 
feleségével, unokaöccsei, — 
unokatiugai, anyósa, nászai 
és a rokonság.

Lakás: Péterfia-utca 29.
Gebauer rendezi.

Rendkívüli érddtódá? m«ßeitt tazr- 
loílálk meg vasárnap az Ara-ny B1- 
kábam as bőripari k#>nigxres6iz.uSl!L 

Níigy Sándor elitek föfelvostia Vas 
Zoiltánnaik' a Gazdasági Főtanács 
titkárának üdvözlő táviratán

Bodnár Imre, a debreceni bőripari 
érdekápvisiefiel tlmöke hangsúlyozta, 
hogy az iparügyi áílamtilikár Ileitar- 
táztatása iget'zoilja, hogy nem a kor­
mány, hanem egyes korrupt tisztvi­
selők, ki lombért ©’nyomó, nagyíőlké- 
sekell páiTÍlofe tevékenysége akadá­
lyozta! a kisiparosok ótótS!zín,von.alá- 
roalk emelkedését-

Sipeki Géza oszi'élyfőnök bejelcn- 
tetlte, hogy

már ebben a hónapban nagyobb 
nagyobb kiutalás lesz az iparo. 

sok részére.
Szabó Kálmán polgármester a vá­

ros üdvözletét tolmácsoílta, majd 
NémeTi Jánios, a budapesfi Gipész- 
ipaidtestület elnöke rámuiaJtott arra-, 
hogy a itipuiscipöélósztás aiz iparo­
sok aziempontjá.ból igaasékgtalam és 
mértéikies árut nem indnaik csimáiini.

Rácz Sándor a borlkiakeresfkedők 
és a KIS0SZ nevében követelje, 
hogy az Anyag- és Árhivatailiba.n az 
iparosság képyilsielőii is üljenek bent.

Dr- Donáth György, az Anyag- és 
Arhivatail küldötte bejelentette, hogy 
Ménes János h. .poilgärmeäW köz­
ben járására hozzájárul 

3000 darab külföld1! nyersbőr ki­
utalásához, a nycrsanyíighiány. 
nyal küzdő kisiparosok ré­

szére.
Ugyancsak a helyettes polgármester
közbenjárásának köszönhetiő, hagy a 
böroszáily vezetőj?, Vajda György, 
ígéretet tlett bkundbör és húzóbőr 
közeli kiutailásáina a szíjgyártó ipa- 
rosiolk Számára.

Dévényi Sándor, a Cipésaiparotok 
Szabad Szervezetének MküMö'tile a 
kisiparosok szervezkedésének fontos­
ságát hangsúlyozta.

Mén,es János heCyette® poi'lg’ármes,. 
tér ígéretét telte hogy minden jogcu 
itívánságban segítségükre lesz és

jninl az elsőfokú iparhatóság veze­
tője, mindig szívügyének tekinti a 
klsipaircsiság érdekeit.

Rö-sl-er János a l)őripa:ri munká­
sok szakszervezetének elnöke biz'o- 
sítotita támogatásáról a 'kisiparoso­
kat.

Végül tizenkét pontból álló ha­
tározati; javaslatot fogadott el a 

kongresszus.
melyben a tipulsEabbcli kiutalátsanak 
50 százalékát, a talpalá-sii utalámy- 
rendszer megváltoztatását, vagy te- 
aláhb is annak kétharmadára az 
ipartleslüfet vonalán keresztül törté­
nő kiutalá'Sáit, a (bőrgyáraik, egysége­
sítését, a satjgyántkSk részére rend­
szeres anyaigkiutatást, a fimámpaxo- 
soik részére havonta reirdsizeresen 
nyersbőrre kiutalásit, a tábbelikészf- 
tők-nek havonta rendszeireSen Mr- 
myagot, a- lipuacipőutaj'iványm való 
kiadását, a löiisipari hilHeil és az 
fázisú fargiaflmiadó bevezeitését kö­
veteink.

A kongresszuson egyébként a- iáh- 
beliiikiéSzitSc dalkevra ’.A munka ha- 
rtmigszava“ című kórusmüvét adta 
élő. A kongresszus után százszemé­
lyes közös ebéden vettek részt) a v!- 
tiéíkii kiküldötítiek.

KÖZELLÁTÁS
A kei töri forgat ni ú kukorica á*’a-

Az arszágos közdiálási hivatni az 
idányszierücn eizáraz, 17-05 százalé­
kos viaSanteimú kötött forgalmú ku­
korica árát a következőképpen álla­
pította meg: A beszoügáltatásra át- 
adoiilt osöveskukcrioa 37. morz»)Ü 
47. A beSizolgAltaásioini felajánlott cső* 
veskukoirioa 49.30, morzsoí.t Ő2.50 fo­
rint mázsánként. A rendelet értel­
mében 100 kg idényszerűen száraz 
esővc.sfk'U'koirica 75.50' moral-iolt ^ 
kig 15 százal'ékos víztartalmú kukor:- 
cámjak feléB meg.
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Lelkesei inepelték a kétéves köztársaságét
Debrecen dolgozói

S/.ép ünnepség keretében ünne­
pelte meg Debrecen a köztársa­

ság kikiáltásának második évfor­
dulóját. Az ünnepség zenés éb-i 
resztével kezdődött, majd zenés 
felvonulás volt a zászlódíszbe öl­
tözött utcákon, melyen 

egységesen vettek részt a 
Magyar Kommunista Párt és 
Szociáldemokrata Párt üzemi i 

és kerületi dolgozói.
Az ünneplő tömeg először a 
Petőfi-téren lévő szovjet hősi 
emlékmű előtt sorakozott fel, 
ahol a Kisgazdapárt képviseleté.- 
ben Szendrey Sándor helyezte el 
a város koszorúját A sokaság 
ezután a Kossuth-utcai szovjet 
hősi emlékműhöz vonult, ahol a 
Nemzeti Paraszt Párt képviseleté­
ben Szima József helyezte el a 
koszorút. Az ünnepség azután az 
Alföldi-palota előtt lévő szovjet 
emlékműnél folytatódott; itt 
Lendvay Ferenc a Szociáldemo­
krata Párt képviseletében tette le 
a város koszorúját. A délelőtti, 
impozáns felvonulás a Nagytemp­
lom előtti téren a Kossuth-szo- 
bornál fejeződött be, ahol a Ma­
gyar Kommunista Párt nevében 
Husi József helyezte el a koszo-1 
rut. - !

Délelőtt 11-re
a Csokonai-színház nézőtere, 
a páholyok és a karzat is 

zsúfolásig megtelt.
A köztársasági ünnepélyt a hon­
védzenekar nyitotta meg a Him-i 
nusszal. Utána Gyenge Árpád a 
Csokonai színház művésze sza-, 
valta el Petőfi Sándor: Respub­
lika című versét. Az ünnepély 
szónoka Ménes János h. polgár-i 
mester volt. Rövid visszapiiiant-ás j 
után kifejtette, hogy ránk, a mai 
magyarokra vár az a feladat, 
hogy folytassuk, kamatoztassuk 
1848 eszméit és a köztársaságot 
megtöltsük népi tartalommal, 
Magyarország eddigi fejlődése, az 
eddigi eredmények azt mutatják, 
hogy ez

a népi tartalom mindjobban j 
erősödik

lassan eltűnnek a dolgozókat 
egymás ellen uszító kártékony 
elemek a történelem nagy súly 
lyesztőjében, hogy helyt adjanak 
a ncp igazi vezetőinek. Az ő irá­
nyításuk alatt mindjobban erő­
södik az ország különböző réte­
geiben a közös cél tudata, amely 
belpolitikailag az ország gazda-' 
sági és szellemi nívójának emel­
kedésében, külpolitikailag pedig 
a szomszéd népekkel való meg­
értésben nyilatkozik meg. Az 
ilyen irányú fejlődés egyedüli zá­
loga annak, hogy Európa népei 
Között ne legyen újabb háború.

Az erős népi demokrata 
köztársaságok tudnak csak 
ellentállni a régi rendszert 
visszaállítani akaró háborús 

uszításoknak
A délkeleteurópai népek köztár­
saságai a Szovjetunióval együtt 
szilárd, megingathatatlan tábort; 
az igazi békeszerető nemzetek 
táborát alkotják, akik céltudats- 
san haladnak az emberiség békés 
virágzó korszaka felé.

A beszédet a hallgatóság per­
cekig tartó lelkes tapsa követte.

Utána Szigethy Gyula karnagykétéves évfordulója alkalmából 
vezényletével a MÁV Egyetértés 
énekkara előadta Ady Endre!':
Felszállott a páva című költemé­
nyét, m'ajd Inke László: A ha^ 
dák útja című Ady-verset sza­
valta el nagy sikerrel.. Az ünne­
pély a Szózattal ért véget, me­
lyet a MÁV Egyetértés énekkara 
énekelt.

A köztársaság második évfor­
dulója alkalmából Hosew M. a 
Szovjetúnió debreceni konzulja á 
következő sorokat intézte Debre­
cen város polgármesteréhez:

— A köztársaság kikiáltásának

szívélyes üdvözletemet küldöm 
önnek és Debrecen város lakos­
ságának. Ez alkalomból önnek 
külön is legjobb kívánságaimat 
küldöm.

Debrecen, 1948 február 1.
HOSEW A.

a Szovjetúnió konzulja. *
Hajdú megye minden városá­

ban és községében is megünne­
pelték a köztársaság kikiáltásá­
nak második évfordulóját és sok­
ezres tömegek tüntettek lelkesen 
a köztársasági gondolat mellett.

Ez mm a mi városunk!
Munkáspárti laptársunk olda. 

las riportban mutatja be a ma­
ga városát, az embercsempé­
szek, szatírok, p-ostituáUak, 
kiskorú bűnözők, pornográfkép- 
terjesztők, öngyilkosok és tol­
vajok hazáját. Lehet, hogy ez 
az ő és ha már többesszámban 
írta, még egynéhány más deb­
receni polgárnak a városa, de 
semmiesetre sem Debrecen dol­
gozó társadalmáé. Debrecenre 
— ha nem tudnák — sokkal jel­
legzetesebb, hogy harmincezer 
szervezett dolgozó fáradozik a 
hároméves terv sikeres megváló, 
sításán és sokezer kisiparos, 
kiskereskedő, értelmiségi tevé­

kenykedik ugyanennek érdeké­
ben, képzett felsőiskolások mel­
lett számtalan középiskolás ké- 
szid az új magyar élet felvirá­
goztatására. S végül, de nem 
utolsó sorban, ez a város őrzi 
a nagy magyar szabadságharc 
hagyományait is. Ez a mi vá- 
városunk, a dolgozó többség 
vársa! Ha vannak is hiányossá­
gok a gazdasági éleiben, ha 
örököltünk is a régi rendszer­
ből néhány züllöt erkölcsű csa­
vargót, jelentőségük eltörpül az 
előbbiek mellett. Semmi esetre 
sem ezek nyomják rá bélyegü­
ket Kossuth Debrecenére!

Lényegesen megjavul a Világítási Vállalat szénellátása
ß rossz borsodi iieSyetl salgéi és tatai szenet kapnak az Elektromos Művek

Beszámolt már a „Néplap" ar- mondta, hogy az igen drága bor­
sodi szén a vállalatot még azzal 
is terheli, hogy állandóan üzem-1 
ben kell tartani á szénzúzó ké­
szüléket, sokkal több segédmun­
kást kell alkalmazni és ez termé­

ről, hogy milyen óriási anyagi és 
energiaveszteséget jelent a Vilá­
gítási Vállalat számára a rossz 
borsodi szén. Hozzá kell tenni 
még ehhez, hogy 

a bánya lelldismeretlenül vá- szelesen megdrágítja az áramtér-
logatatlan, tehát palával ke- melést a vállalat és a fogyasztók

vert szenet szállít. kárára. A kommunista osztályfő-
Az elmúlt héten sikerült az "°k Samoday megértette a yál-' 
Anyag és Árhivatalban Samoday
Ernőnél, a szénosztály vezetőjé- " " ..........
nél a bányák vezetőinek bevoná­
sával ankétot összehívni, ahol
Lossinsíky Tibor, a Világítási 
Vállalat műszaki igazgatója föl­
tárta a tarthatatlan helyzetet. El-

pították a Debrecennek kiutalt 
szénkontingenst. Ezek szerint

legnagyobb tételt a jóminő- 
ségű salgói szénből szállítják, 
1300 tonnányit az eddigi 
rossz minőségű borsodiból

csupán 800 tonnát, míg a 
legprímább tatai szénből 350 

tonnát utaltak ki.
Nemcsak a város közönsége 

fogja ennek megérezni jótékony 
hatását abban, hogy többé nem 
lesz kilátás áramkorlátozásra, ha­
nem a Világítási Vállalat is, amely 
deficites háztartását ezentúl 

rentábilissá teheti és beruhá­
zásokra is gyűjthet tartalékot 

Nem utolsó a vállalat személyze­
tének szempontja sem, akiknek 
eddig mérhetetlen fáradsággal si­
került csak az előírt hőfokot tar­
tani az alacsony kalóriájú, rossz 
szenekkel.

Vasárnap, február M 8-án délután 8 érakor a MNDSz kultúrdéSutám rendez 
híres budapesti művészek felléptével. Ä műsoros est iövedelmét a görög 

szabadságharcnsok és az árvízkárosultak megsegítésére fordítják

divatlapokTavass! 
nyári

ntegérkeaíek
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Tettemért a rendőrség egy gyerekekből Illő 
veszedelmes betőrőbandát

Az utóbbi időben különböző degető gyereken kívül még egy érdekes fordulat áll be. Főleg
OMfon n a k A'.'fvnl A «vi V. 11 1 ! I” i 11 , i t . « , . . .helyen, de hasonló módszerekkel fiatalkorút találtak, aki már a 

több üzletet fosztottak ki Deb- padláson volt és a mennyezetet 
recenben. A rendőrség nehéz bontotta. Azonnal előállították 
bűnügyi csoportja széleskörű őket a rendőrségre, ahol a nehéz 
nyomozást indított az ügyben és bűnügyi csoport tagjai megkezd-.
tegnapelőtt este meglepő ered­
ményre jutott.

Pár napja bizalmas értesülés 
alapján tudomást szreztek arról, 
hogy

az üzletfosztogatók a Vörös- 
hadsereg-útján lévő földszin­
tes üzlethelyiségeket készül­

nek kifosztani.
Erős készültséggel figyelték a 
terepet napokon keresztül, míg 
végre tegnapelőtt este Békési 
Béla szakasztvezető és Bihari 
József tizedes a Szent Anna-utca 
és a Vöröshadsereg-útja sarkán 
este 9 óra tájában gyanús neszre 
lettek figyelmesek. Bementek a 
földszintes üzletek mögött elte­
rülő üres telekre és a Vágó-féle 
cipőlxereskedés tetején

egy diáksapkás, 16 és körüli 
gyereket vettek észre, amint 
éppen a cserepeket szedi le a 

tetőről.
Pár percig vártak még, aztán a 
ház mögött lévő téglarakáson át 
feljutottak a tetőre. A cserépsze-

ajamttalalmahyü 
K0ZEL.Í1TAVOUÁTÓ: 
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• HEMKUNIKAMÁTIZERÉ1Z- 
DEBRECEN. FEREHtlÖZlEFUT 24:

ték kihallgatásukat. Közben ki­
szálltak a gyerekek szüleinek la­
kására is és az egyik helyen 
meglepő felfedezést tettek: 

egy használaton kívüli kály­
hában többszáz zseblámpaele­
met, villanykörtét, kerékpár 
külső és beisőgumikat találtak 

Kihallgatták a szülőket is, akik 
nem tudtak semmi felvilágosítást 
adni gyermekeik viselt dolgairól. 
Ezek bevallották, hogy a holmi­
kat Katz Andor Vöröshadsereg 
útján lévő rádiószaküzletéből lop­
ták el január 25-én éjjel. A de­
tektívek még tegnapelőtt az éjjeli 
órákban a helyszínre mentek és 
a földszinti üzlethelyiséget és az 
üres telket alaposan átvizsgálták. 
A Marx-féle cukrászdának hátsó 
ajtaját feltörve találták, benn a 
helyiségben sütemények, cukor­
kák hevertek a földön, széttört 
szódásüvegek a sarokban és még 
a mennyezeten is odavágott süte­
mények maradványai voltak.

A gyerekek beismerték a cuk­
rászdái betörést is.

Tegnap reggel helyszíni szem­
lére vitték a gyerekeket a Vörös- 
hadsereg-úti üzlethelyiségekbe 
ahol mégegyszer lejátszották a 
három betörést. Utána ismét visz- 
szakísérték őket a főkapitány­
ságra, ahol újabb fordulat történt 
Bevallották, hogy

tavaly decemberben a MÁV 
Konzumban történt betörést 
is ők követték el, ahonnét 
15.000 forint értékű csokolá­

dét és kölnivizet vittek el 
Ezután a vallomás után a nyo­
mozók újabb helyszíni szemlére 
vitték ki őket a Konzum helyisé­
geibe. Kihallgatásukat a helyszíni 
szemle után folytatják és lehetsé­
ges, hogy az ügyben még számos

a kérdés vár tisztázásra, hogy a 
lopott dolgokat hová tették a 
fiatal betörők.

Kitüntetések
A népjóléti miniszter előterjeszte- 

sére a köztársaságé elnök érdemes 
mnnkáseára efemeiréjé® dr. Tarkka 
István miniszteri ilaná.cso8na'k a 
Magyar KözíáiSaaágd Érdemrend, 
ikiskoresxltjot, Révi Gabriella minisz­
teri Súgiódtitkárnalk a Magyar Köz­
társasági Érdemérem arany fokoza­
tát adományozta.

--------0--------
Aa árvízkárosultakért
A mai napon szerkesa'lőségü'nikibe 

a Wallaff'köitefepi pártsz-ervezet és az 
MNDSZ nevében juttattak el 550 fo­
rintot az árvízkárosuillílaik számára-

Az árvízlkárosiuűtatk és a görög 
Bziaibactóág,harcosok megsegítésére a 
Magyar Iíommuniiltla Párt alkalma­
zottai fejajáinltittálk fizetésük 1 Szá­
zalékát. Az Összegyűjtőit összeget 
már be őst fizetitek a szakszervezete 
hez. A nemes tísNiekcdetet bizonyára 
sokan hövei'lni fogják.

Az igazságügyi épületek 
bontása

Debrecen város vezetősége tár­
gyalt az igazságügyi hatóságok­
kal a törvényszék romépületeinek 
lebontása ügyében és ígéretet 
kaptak, hogy a bontási költsége­
ket 50 százalékban vállalják, csu­
pán azt kérik, hogy a bontási 
anyagot gondosan őrizzék meg. 
A város vezetőségének most az 
a problémája: honnan teremti elő 
a költségek másik felét.

Február 11-én tárgyalja a tábla 
Futó malmosék ügyét

Dr. Doiányi Valér táblabíró lesz az előadója a Hajdú megyében 
annyit emlegetett Futó-féle ügyn ek. Mint ismeretes, Futó Imrét, a 
nádudvari malom tulajdonosát és vezetőjét a debreceni törvény­
szék uzsorabírósága halálra ítélte, míg ania, testvére és az ügyben 
résztvevő társai 10—5 évi fegyhá zbüntetést kaptak. Később az elí­
télteket Futó Imre kivételével szabadlábra helyezték. Az ítélet ellen 
Futó Imre és társai fellebbezést nyújtottak be. A felebbviteli tár­
gyalás február 11-én lesz az ítélőtáblán.

A rendőrségen eldobta
a lopott 2300 forintot

A haidúsámseni rendőrség lo­
pás gyanúja miatt előállította 
Huszti Istvánná - Gorgyán Liza 
Csillag-utca 475. szám alatti la­
kost.

Karpiák Lajos kerékgyártó 
mester tett feljelentést, hogy la­
kásából elloptak 2300 forintot, 
amit házvéíelre tett félre. A 
gyanú Huszti Istvánná felé irá­
nyul, aki előző nap Karpiák laká­
sán volt. Amikor a hajdúsámsoni 
rendőrőrsön kihallgatták Huszti- 
nét, a kihallgatása után a folyo­
són 2300 forintot találtak az

egyik sarokban. Az asszony az 
egész kihallgatás folyamán taga­
dott, de a váratlan fordulat után 
bevallotta, £iogy ő dugta el a fo­
lyosón a pénzt. Tagadta azonban, 
hogy lopta volna és azt állította, 
hogy Karpiák Lajos ajándékozta 
meg a nagy összeggel. Karpiák 
azonban határozottan tagadja, 
ho"'r ilyen ajánlatot tett volna az 
asszonynak.

Husztinét Debrecenbe kísérték, 
ahol megkezdték kihallgatását.

HOTEL?mmm hsiorih
ISO szobával 60 szobával

egy vezetés alatt
BUDAPEST

Központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, lift. Mérsékelt árak
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IDŐJÁRÁS. Mérsékelt déli, dél- 
sfyugatti szél. több felhő, hajnalban 
gyenge tál aj menti fagy, helyenként 
köd. A nappali hőmérséklet alig 
változik.

Az MKP csapókért! pártszervezete
sikerült műsoros estet rendezett, me­
lyen a MÁV Egyetértés Mvósiziene- 
kttra, Leng Ibolyka, VarvaisovSkky 
Sárika és Bocsit©, Lakatos László, 
Oejlórt László, Dudás József, Makai 
Fivérek, ifjú Grebur Ferenc, Mi'ls 
Gyula és Zajtos Gyula művészi tu­
dásuk legjavával járultak hozzá az 
est sikeréihez. A veziéllőság ezúton 
mond közsönjétet a szereplőknek és 
a nagyszámban megjelent 'közönség 
mik.

Eljegyzés. Berkoviills Éva és Be tv 
czeller Imre jegyesek. (x)

A köztársaság fennállásának má­
sodik érfordú'óját a törvényszéki 
fogházban is megünnepelték. Az 
összegyűlt foglyok előtt: dr. Böször­
ményi Imre . föáiMiamügyósz tjairtott 
beszédet. Dzlt követően a íoglyok Jó­
zsef Attila és Ady verseit szavalták.

Igen jólsikerült társasvacsorái 
rendezett a vendéglátó ipartárguliat 
a Pá/lLéttleremban, Vojth Simon, a 
táiieailat elnöke üdvözölte a vendége­
ket és a hatóságok képviseíődt. Sza­
bó Kálmán polgármester a vár)S 
'ársalaima nevében a népszerű ven­
déglátó iparosokat köszöntötte, majd 
Kardos Zoltán a Kereskedő Társu­
lat, Kókai Kárql'ly dr. a kamara, 
Orbán Ferenc & pémzügyig&z®a/>ós;á|g, 
Fürst László a likőrgyárosok és 
»'ikvízkéseítők, végül Leitner Jenő 
ugyancsak a Kereskedő Tánsuíat ne­
vében üdvözölte a vendéglátóipar 
tagjait.

Lánccal együtt ellopták az óráját 
Törő József MÁV altisztnek.

ismeretlen tettes nagymennyiségű 
deszkát viitit el Bálint József, Gsa- 
pó-iutca1 67. szám aŰatt lakó 'asztalos- 
mester udvaráróö', R-osenfcld Márton 
Széchenyi-utca 37. szám alatti la­
kostól egy ébresztőórát és élelmiszert; 
lop%k ef.

Pigniczky István chronometer 
müórás. — Megyeházával szemben, 
Piac-u. 69. (x)

Kiss Sándor hajdúhadházi föld­
műves Lakásán egy leventefegyveri, 
talállak. Megindult ejtene az eljárás 
fegyverrejtegetésért.

Besurranó tolvaj Bihari LáSzlóné, 
Belhlen-utca 4. szám alatti lakásá­
ból 500 forint értékű ruhaneműt 
áopétt el.

PARTÉIÉT

pártnapok
Február 3, keddi

Vagongyár 3 óra: Németi József; I, 
Bőrgyár 3 ó: Vég László; Pályatenn. 
tartás 4 ó: Németh Imre; Városháza 
6 ó: Kővári László; Posta 3 ó: Pogá­
csáé Antal; Dohánygyári fermentáló 
fél 4: Németi Józeefné; Fűtőház 3 ó: 
Mólnál- József; Tűzoltóság fél 8 ó: 
Kukk György; Megyeháza 2 6: Orbán 
László,' Honvédség s ó: Kovács Pál. 
Auguszta 5 ó: Tímár Ferenc; Belváros 
I. 5 ó: Kulcsár Ferenc; Nyúlás fél 6 
ó: Papolczi József; Kerekestelep 6 ő 
Farkas László; Tégláskert 6 ó: Soly­
már Viktor; Csapókért 6 ó: Ménesi 
János; Belváros IV. 6 ó: Ball«, Sán­
dor; Vén kert 6 ó: Barátit István 
Villanygyár 3 ó: dr. Molnár Győző, 

Titkári értekezlet. Az üzemek, és 
kerültelek titkárai csütörtökön dél­
után 4 ómafoar a páTUközpontban. ér­
tek elétet tadlanak.

értelmiségi elvtársak figyelmébe I A 
választások előtt új tagjaink nagy­
részt! a városi központba adta; be be­
lépési -nyilakozatát nem a lakóhely 
szerint illetékes! körzeti szervezetben 
Felhívom ezeket az elvtáreaikat, hogy 
az akkor elmulasztott jelentkezést sa­
ját körzeti szervezetükben pótolják, 
mert különben nem fognak új tagsági 
könyvet altpni. Értelmiségi megbízott.

Már sokkal jfobban ment...
DVSC—Keoskométi MTE 4:1 (4:0),

A zuhogó eső ellenére is 1000 néző 
volt kívánóéi a DVSO kecskeméti ven­
dégjátékára. A csapat így állt fel: 
Nagy — Szilágyi II, B. Nagy —■ Ti­
sza, Csárdás, Teleki —■ Komlósi, Kó. 
czián, Ludvig, Szabó I., Vihar Kez­
dés után mindjárt a DVSC vette ke­
zébe a játék irányítását ée Komlósi, 
Vihar, Kóczián 6a Szilágyi II. góljai­
ra csak a második félidőben tudott 
válaezdM a KMTB Borbély révén.

Szünet után a DVSC már csak az 
eredmény tartására törekedett. A 
DVSC-ben Ludvig játéka nagy feltű­
nést keltett, kitünően osztogatott, jóS 
■tőt ée amit még nem láttunk tőle, 
küzdött is. Rajta kívül a teljes véde­
lem, a fedezetsor, valamint Komlóéi ée 
Vihar érdemeli dicséretet. A DVSC teg­
nap Cegléden játszott ét ott 6:0 (3:0) 
ránybn legyőzte a Cegléri Kossuth, 
csapatát.

ELMARAD A ZÁGRÁBI 
LOCOMOTIV VENDÉGJÁTÉKA
A zágrábi vasutas csapat teőhnikai 

akadályok következtében lemondta a| 
DVSC elleni vasárnapra már lekötött 
mérkőzését, A Vsautae vezetősége 
Azonnal összeköttetésbe lépett a Hat. 
vani Vasutas elnökségével, hogy a 
csütörtökre lekötött vasutas bajnoki 
mérkőzést vasárnap játflzák Le. A Hat­
vasi Vasutas végleges választ nem 
adott, azonban: a DVSO biztosra! ve­
szi, hogy elfogadják az ajánlatot.

SZAKSZERVEZET

Mosóteknő
NYÍRI ASZTALOSNÁL.
Piac-u. 7; az udvarban.

Textilnagykereskedők értekezlete.
Hétfőn délután az Árfélügyefet ve­
zetője. Káldor Elza értekezletei!! tar­
tott a debreceni textilnagyíkeraskedők 
éa szövetkezetek veizielőinek ibervoná- 
*ávall Felihívta a figyelmükéit airra, 
hagy részletes nyiLváinithrtáslt. belli 
vezeíti-iök a hozzájuk beórikező textil- 
külkereskedő utalványokról és sor­
rendben őket kiszolgálni- Hai ennek 
> kötelezettséginek nem tesznek élte- 
$ót, úgy kiteszik magulbait a texlíli'l- 
árudiosztáabói való kdimaitadás ve­
szélyének.

Munkánk gyümölcsét élvezzük, ha
keresetünkből hetábefétiéi is gyűjtünk 
a kölcsönösnél. (Kossuth-u. 8.) (x)

A sakkcsapatbajnokság V. forduló­
ján a Debreceni Sakkor 6 fél—5 fél 
arányban győzött a MÁV-KASE eJt 
len. További eredmények; Hajdúszo- 
Fosztó—Magámailfcalimazottak 9:3, — 
DMTE—Iparoskor 9:3, az Egyélér- 
tés erőveszífő volt. A vezetek ájflásia: 
Városi Sakkor 35 én fél, Magánal- 
kalmazottiak 28 fél, Iparoskor 21 fél, 
MÁV-KASE 19 fé', HajdúSeoboszdió 
19. A MagánallkaiLmaao'itak 1, a 
MÁV-KASE és Hajdúszoboszló kei­
ket mérkőzéséé! kevesebbet játszat, 
lak-

AKÁC
hasáb fűrészelt és ap­
rított tűzifa kapható

Illés Héző László
tüzelőanyag kereskedő telepén

Debrecen, Bethler-utca 65

Szakszervzeti vezetőségi ülés február 
4-én délután 4 órakor a MÉMOSZ-- 
báni. — Házfelügyelők, akik házhelyre 
a műszaki költsége* befizették, kedden, 
este 5 órakor jelentkezzenek a szak. 
szervezet irodájában. —• Kereskedelmi 
alkalmazottak szakszervezete csütörtö­
kön délután 5 órakor záró nőügyben 
taggyűlést tart. — Szakmaközi nőbi­
zottsági ülés pénteken fél a órakor! 
lesz. — Az összes dohánygyári rok. 
kant Járadékosok szerdáig az utoflsöi 
poetaz csekkszelvénnyel jelentkezzenek 
a dohánygyári főorvosi hivatalban, 
Aki nem jelentkezik, orvosi kezelést 
no várjon, —. A vas. és fémmunkások 
szakszervezeti helyiségében, Hatvan-u, 
23. ez. alatt angol, német, francia, 
román háromhónapoe nyelvtanfolyam 
indul, kezdőknek és haladóknak. .Ezen 
nyelvtan folyamon bármelyik szakszer­
vezetnek a tagjai Is réeztvehetnek A 
szakszervezeti nyelvtanfolyamok a kora 
esti óráit ban lesznek. A beiratkozás, 
határideje február 4. A részvételi díj 
10 forint, amely a jelentkezésnél! fize­
tendő. Jelentkezni lehet a szakszerve­
zeti székházban: Arany János-u. 2., I. 
emelet, a szakszervezeti titkárságon 
déelelőtt. 8—14-ig, délután 16^-18-ig.

Magánalkalmazottak szakszervezete 
csütörtökön délután 4 órakor vezető­
ségi ülést tart.

KERESKEDELEM
KISOSZ

Textil kereskedők I A textilanyagvált. 
eággal k ácsol atban befizetett összeget 
aa illetékes szervek kérés nélkül vissza 
fogják fizetni. Reklamálni osak nyolc 
hét elteltével kell. Alii február 6-ig a 
közösségnek tagja kíván lenni, 1947-ee 
havonkénti elkülönített kimutatását! 
Alibán kantámnál, v-algy a KISOSZ-ban 
adja le. Kérik az 5 Bszázalékos ée 3 
százalékos elkülönítést megejteni, vala­
mint az üzlet és lakáscímen kivül fel­
tüntetni, hogy önmagát hányadik 
adóosztályba sorolná, hány ée milyen 
minőségű segéd és tanuló alkalmazott 
tat foglalkoztat.

KERESKEDŐ TÁRSULAT 
Tüzelő és építési enyegkereskedők 

adóközösségi tagjai Január havi tor. 
galműkről bevallásaikat február hó 
d-ig a Társulat irodájában okvetlenül 
adják be. — Vásári és üzletnélküli 
kiskereskedők t A legújabb rendelkések 
érteümébenl méteres árut csak utal­
ványra lehet kiszolgálni. —. Textükis- 
kedőkl Közmunkává! teág befizetése 
5-éig Alibán kart árén ál — A festék­
kereskedők szakosztálya Ván fél 6-kor 
taggyűlést tart.

A DVSC tartalékos csapata 
második helyen végzett Magyarország 
ezevi görög-rómaj vasutas , coapatbaj 
mokságábaln. A Németi nélkül kiálló 
együttes 5:3 arányban verte a Testvé­
riséget, 6:2 arányban a Törekvést, 
azonban a BVSO csapatától' 5:3 ará­
nyú vereséget szenvedett. Komplett 
csapattal bajnok lett volna a helyi 
gárda.

■Az Újpest 6:1 arányban verte 
Alexandria válogatott labdarúgó csa­
patát.

Most Jelent meg a Magyar Atlétikai 
Szövetség múlt évben rendezett verse­
nyeinek statisztikája, A nők közül 
Kelemen Éva távolugrásban nyolcadik, 
magaougrásbam tizenötödik, Röff Irén 
100 m-es síkfutásban tizenkettedik, 
míg a férfiak közül 100 m-ee síkfu­
tásban Balogh Gyula huezonharmadik, 
hármasugrásban Nagyházi tizenkette! 
dik, távolugrásban harmincadik, Nagy 
V. Imre rúdugrásban huszonnegyedik, 
míg Bagdi kalapácsvetésben a huszon­
kettedik helyet foglalja el az országos 
ranglistám.

Kitűnően sikerült a VÁGSZ sport 
hálja, ahol Szabó Kálmán polgármes­
ter megnyitója után Ménes János h. 
polgármester nagyhatású beszéd lcisé' 
rétében osztotta ki a kerületi asztali 
teniszverseny tiszteletdíjait, amelyet 
Ménes Jánoanó adott át a győztesek­
nek és a helyezetteknek.

Cyözött az MTK Bukarestben, 3 o 
aranyban verte a CFR-t. Mindkárom 
gólt Hidegkúti rúgta.

A Magyar Kommunista Párt nagy- 
budapesti sportaktiv áj ám határozati 
javaslatot fogadtak el, melyben köve­
tük az egységes sportprogram megal­
kotását, a tömegsportakciók hathatós 
támogtaását, a korrupt, reakciós és! 
karriervad ász sportvezetők eltávolítá­
sát, a határokon túl szereplő verseny 
zők mintaszerű viselkedését, a sok fő. 
városi és vidéki kieegyeeület helyett 
a népi egységet kifejező koalíciós fel­
építésű, a szakszervezetekre támaszko­
dó, erős sportegyesületek létesítését, a 
sportemberek. politikai iskoláztatását, 
Valamin* azt, hogy a londoni olim- 
piászra valójában kikerüljenek az esé­
lyes versenyzők, de ugyanakkor meg 
kell akadályozni a felesleges kísérők 
kéjutazását.

Szépszámú közönség Jelent meg a
kettős mérkőzésen a Stadionban Az 
elöő taUüokzón a. Dohánygyár elég 
izgalmáé találkozóm 5:2 arány ff győ­
zelmet aratott a D Törekvés felett. 
A gólokat Kacsics (2), Ács, Győrösey. 
Bogyó, illetve Kelemen és Sándor (ön­
gól) szerezték. Jó játékukkal kitűntek 
Győrössy, Ács, Kacsics és Sándor, illet, 
ve Szenei, Kelemen és Orbán. A mér- 
kőzést Nagy I. vezette. Utána zuhogó 
esőben került sor a DMTE—Postás 
összecsapásra, mely a második félidő 
alapján megérdemelt piros-fekete győ­
zelmet eredményezett. A DMTE lelkes, 
gól rátörő játékával a szakértők előtt 
te teljes elismerést váltott ki. Góllö- 
vők: Subinszky (3), Kiss, Takács, Nagy 
L. (öngól), illetve Reichl (3). Kitűn­
tek Stubinszky (a mezőny légjobbja), 
Kozma, Tömösvári és Demeter, illetve 
Szűcs IV., Reichl és helyeként Réti. A 
végeredmény tehát 6:3 (2:2) volt a 
munkáeegyüttee javára. Az összecsa­
pást Veress vezette.

A Dózsa MADISZ SE összes szakosz­
tályainak játékosai ma 6 órakor aj 
MADISZ Kobsuth-u. 13. szám alatti 
helyiségében,' tisztújító közgyűlésén fel­
tétlenül jelenjenek meg 

A Debreienből felkerült Szilágyi 1, 
góljával 4:2 arányban győzött a Va. 
eas az Austria ellen, „Sziszi" kiváló, 
játékával egymaga eldöntötte a mér. 
közéé sorsát.

Sí. Moriteban vasárnap MTtia,ttAk
az tóiiupiai jógkoronlgméűkőzá9e!ket 
USA—Okwzioiazág 31:1. Kj),nada_' 
An®lia 3:0, Svájc—Aueítóa lj.g 
GsdhszOováfciá—Lengyelország' 13^’
Az olimpiai északi összetett bajnok" 
Ság (futás, ugrás) második befejez^ 
számát, a síugrást vasárnap dél­
után bonyolították le. Olimpiai baj­
nok: Hasú (Finnország) 448 8 (77 
61,5,64). ' V'’

Sarkad! Lászlót, a MÁV-KASE ököl 
Vívó szakosztályának vezetőjét bevá­
lasztották tiezteletbeti elnökeégi tagnak 
a Magyar ökölvívó Szövetség eLnöksé. 
Bébe'

A Pécsett megrendezésre kerülő Bu 
dapest—Vidék csapatában Debrecenből 
Tóth, Mogyoróssy, Mogyoróeey-Klencs 
Mező, Réthy és Pa-pp fog'ol helyet 

Kétezer forintokat ígértek a toto-mér 
kőzéseken szereplő kapusoknak egy-egó ’ 
vesztes gólért. így akarták megvesz 
tegetni Országot (ZHAC), Zlatariceot 
(KTK), Mészárost (Ganz), Koszkatt 
(MÉMOSZ) és Horx'áthot (MOGttRT) A 
rendőrség elfogta a magukról meglő, 
ledkezott fogadókat.

A Magyar Birkózószövetség keleti) 
kerületének választmánya szerdán este 
6 órakor a Gambrinus étteremben 
pontosan megjelenmá szíveskedjék 

A DMTE birkózó és súlyemelő szak- 
osztálya jóleikerült hírverő versenyt 
rendezett, a- D. Törekvéssel karöltve 
Birkózásban kimagasló teljesítményt 
nyújtottak: Kun László, Eleüi ée Gén. 
cei. Súlyemelők eredményei: Bagdi 
272.5 kg, Lászlóffy 267.5, Varga 247. 
Gomlx» 245, Lévja 237, Kun László 
217 kg-ot emelt, A nézőközönség külö. 
.nősen a milyeme’.őket ünnepelte, akik 
ezt méltán meg io érdemelték na’igysze. 
rü teljesítményükkel.

PÁR
A cukrász szakosztály, valamint az 

édesipari szakszervezeti tagok kedden 
5 órakor víga’mi ügyben okvetlen je­
lenjenek meg az ipartestület nagyter­
mében. — A kalapos szakosztály ma 
3 órakor, a villanyszerelő szakosztály 
ma 5 órakor, a: lakatos szakosztály 
szerdád 4 órakor, a vízvezetékiére!ő ■ 
szakosztály szerdán 4 órakor, a kárpi. 
tol szakosztály ezerdán 4 órakor, a, 
kovács eeaikoeztály szerdán 4 órakor, a 
műszerész ezakoeztály szerdán 5 óra kon 
"ülést tart

Havi előfizeliési ár: 12 fortin/*.
ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 

TAHTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:
Február 1 7-ig: Arany egyszarvú 

KosSuth-u. 8., Rákóczii, Meafer-utca 
55., Árpád fejedelem, Jántíáu. 44.

minőségű RÖKAMÉ, FO­
TELEK, HENCSEREK, 
MATRACOK kaphatók

OEBRECEHSZKY „tSöií
apróhirdetések

ÁLLAS
Megbízható, gyeirniekezere- 

tó, lehetőleg nem túl fiatal 
háztartási alkalmazottat, ki 
nalajn otthont alá!, bentla. 
kásra azonnal felvennék: 
Péterfia 45 , emelet. 113

Kiszolgálólánynak eümsn. 
nék kereskedésbe, vagy ouk- 
ráflzdábae Cím a kiadóban.

110

VÉTEL

Könyvelési szakiroda
Vörösmsrfy-utca 24. sz.

Telefoni 117,

Nyulbört, angóranzőrt, — 
pézsmát, gaypjút, kutyabőrt 
és mindenféle nyersbőrt ma­
gas áron vásárol Robiosek 
Bcmát, Hatvan-u. 27. Tele 
fon 277. ________ _ 88

Tollat veszek ée eladok
kilónként is. Pceti-u. 1. _
Hatvan-u. sarok. Szatmári.

26

Nyulbört, angóraszőrt, —
nyersbőrt, tollat napi áron 
vásárotok. Klein Jeremiás, 
Hatvan-u, 2L igg

Briilíánst, tőrt ezüstöt, 
karórákat magas áron vesz 
Fóliát. Bajoey-ZaUtoszy-u. 
2. szám. 46

INGATLAN

,,.SaJút telkemet eladom, 
ltj. Baditz Zsigmond, Mis­
kolc, Taes.utca 15 92

,^6V szép családi ház gyü-
molceöeeel sürgősen eladó 
Hajdúszoboszló, Ádám-u. 17* 
Értekezni Debrecen, Had- 
házi.u. 7. 96

ELADÓ
Vitrin, tálaló, vaságy, 

sodrony, siffon, konyhakre- 
deno eladó. Hatvan 27., 
pince balra. 93

Eladó egy sezlon ée egy 
fűrészporos kályha. Piac-u 
71. II, udvgj. 9)

Centrálbobínos női varró 
gép eladó. Görbe-u 3 99

Féltonnás Tátra taxi, jó 
gumikkal eladó. Cím á ki­adóban. a 10l

EGYÉB
Szappannak vaitó zsiradékot

olS4 “appanra becserél 
Láazl<s szappanosmes­

ter, Veres-u. 12. Oeapő-utcai 
kanyarból nyiük. 4g

Favorit élőnyomda, elis­
mert cérnásbolt színtartó 
fonalak nagy raktára tozu 
Pó.utca 24,

Győződjön meg ezemélye- 
Aogy. haaznált ruhane­

műkért, vitrin tárgy akért.__
szőnyegekért legmagasabb 
arat aa ingő^gértékesftő 
fizet. Oeapő-u. 33—35. sz. 
Ipariskola épület. 5

Kotsmárosok figyelmébe l
Automata billiárdaeztal ki­
fogástalan állapotban, eladó 
Ingóeágértékesitő, Csapó-u.' 
'33—35. szám. ni

s,luas?nd - karórákat, zseb
ordkat, tort ezüstöt, ezüsti 
pénzeket magas árban vá- 
rél?1 ,Ha^úú György éksze­
rész, Apollo mozival szem
ben- _______  95

A,zára:z' hasábos ée aprított állapotban kapható 
Osapó-u. 29. Tel ; 666. 47
40. szám. ‘ 65

Szapanra átcserélek zsi­
radékot, olajat. Páll seappa- 
nosmester, Kölosey-u. 8. 84

SSJáttermésü vámoepérosi 
^ling és kadarka Uteren. 
ként is kapható. Burányi, 
utca 22. g

Szegesdrót. szeg, nádkötő. 
drót, kerítésdrót, abroncsvas 
azékvasak kaphatók Mura­
közi vaskereskedós, Széche. 
nyi-u. 66. . 21

WrMitis

r munkát 
a k a r í

Varrógépét, kerékpárjai 
szakszerűen javítva, véte', 
teere, eladás. Desser Zoltán 
müszerészmester, Debrecen, 
Attlia-tér 2.

Grafoldgusnő mindenki ke- 
zeírásábói pontos felvilágo­
sítást nyújt. Széchenyi 19.

94

Elkallódott üvegeinket új. 
bél visszavásároljuk. Szito­
kra, szíkvízgyár. 100

Építési anyagok és szá­
raz tűzifa beseerezhető —- 
Bartha fatelep, IspotáJy-u, 
3. Telefon 261. io4

PedéLős .szerkesztő és kiadó: 
RADö ISTVÁN 
Szerkesztőség:

Debrecen, Vörös Hadsereg, 
útja 28, n. e. Telefon 254. 

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajosy-Zs.-u. 16 

Telefon: 205.
Nyomatott a „Szabadság".

nyomda körforgógépén 
Felelős vezető Kovács Mihály
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